Jegyzőkönyv

Készült: A Lébényi Német Önkormányzat 2018. május 15-én, a városházán tartott üléséről. 
Jelen vannak:

Horváth Tibor elnök
Kovácsné Unger Márta elnökhelyettes
Porcsalmy Klára képviselő 

Meghívottak: 
dr. Tóth Tünde jegyző
dr. Balaskó Aliz igazgatási előadó, jegyzőkönyvvezető

Horváth Tibor köszönti a német önkormányzat ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Az ülés napirendjét a kiküldött meghívónak megfelelően javasolja megállapítani. Megkérdezi, kíván-e valaki a javasolt napirendhez kiegészítést tenni. 
Kiegészítési javaslat nem volt. 
Horváth Tibor kéri, hogy aki a javasolt napirendet elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

32/2018. (V. 15.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat a 2018. május 15-i ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 
1. A nemzetiségi önkormányzat közelgő programjainak egyeztetése
2. Beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről

Horváth Tibor jegyzőkönyv-hitelesítőnek kéri fel Porcsalmy Klára képviselőt.

Porcsalmy Klára jelzi, hogy elfogadja a felkérést.

Horváth Tibor kéri, hogy aki elfogadja a javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
33/2018. (V. 15.) határozata

A Lébényi Német Önkormányzat Porcsalmy Klára képviselőt jelöli ki jegyzőkönyv-hitelesítőnek.
Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: azonnal
1.) A nemzetiségi önkormányzat közelgő programjainak egyeztetése
Horváth Tibor elmondja, hogy június hónapban három nagyobb programja is lesz a német önkormányzatnak, amelyeknek a részleteit most kellene pontosítaniuk. 
A nemzetiségi önkormányzat testülete megbeszéli a június 2-3-i német nyelvterületre szervezett kirándulás, a június 16-i Sváb Juniális és a június 23-i táblaavatás részleteit, egyeztetik a napi programokat, teendőket.
Horváth Tibor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek esetleg még kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a a programokat a megbeszéltek szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

34/2018. (V. 15.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat a nemzetiségi léttel, nemzetiségi kultúra és hagyományok ápolásával összefüggő feladataira tekintettel a június hónapra tervezett programjainak részleteit a megbeszéltek szerint elfogadja.
Felelős: elnök

Határidő: 2018. június 30.
2.) Beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről
Horváth Tibor elmondja, hogy az elmúlt időszak eseményeiről szeretne röviden beszámolni. 11-én Levélen vett részt egy a választással kapcsolatos megbeszélésen, majd a május 26-i megyei nap részleteit egyeztették.

Május 11-én megtartották a koszorúzást az 1946-os kitelepítések emlékére.
Május 13-án képviselték a német önkormányzatot az óvodai évzárón.

Kéri, hogy a testület egy határozattal fogadja el a tájékoztatóját az elmúlt időszakban történtekről.

A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

35/2018. (V. 15.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat az elnök érdekképviseleti feladatokkal összefüggő tájékoztatóját az elmúlt időszakban történtekről elfogadja.

Horváth Tibor egyéb napirendi pont és hozzászólás híján a Lébényi Német Önkormányzat ülését 13 órakor bezárja. 
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